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Nedělní zápas v Pardubicích SK Vysoké Mýto zahrál výborně a odvezl si nečekaně všechny
body. Domácí mužstvo bylo značně posílené z druholigového „A“mužstva včetně kapitána
Jeřábka. Pardubice začali aktivněji a hned v 6. minutě měl Šejvl dobrou příležitost na skórování.
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Vedení naštěstí domácím nevydrželo dlouho. V 65. minutě z pravé strany výborně odcentroval
Štěpánek. Na zadní tyči našel Krátkého a ten se trefuje a srovnává na 1 : 1. Rozhodující
okamžik přišel v 77. minutě. Výborně se prosadil přes střed hřiště Malinský. Jeho kolmá
přihrávka šla přesně na nabíhajícího Pavla Štěpánka. Ten si s ní poradil a šel sám na branku.
Zastavil ho až za cenu faulu Konvalina. Viděl za tento zákrok červenou kartu a ještě se pískala
penalta. S tou si poradil Roman Konečný a dává na vedení 1 : 2. Domácí i v deseti se snažili o
vyrovnání.

  

  

Největší podíl na tom měl právě Jeřábek. V 83. minutě měl dobrou střelu Šejvl, která těsně
minula pravou tyč branky Vojty Černíka. V 88. minutě Pardubičtí rozehrávali roh, na který šel i
gólman Knobloch. Mýtu se podařilo balón odehrát k půlce, kde se do běžeckého souboje dostal
Michal Krátký s Prokopcem a vyhrál ho. Postupoval sám na prázdnou branku, i když byl stíhán
dvěma domácími hráči. Pojistku na 1 : 3 bezpečně proměnil.

  

  

Konečný výsledek je pro Mýto výborný. Michal Krátký zahrál životní zápas za „A“mužstvo a
pomohl výrazně k tomuto vítězství. Příští zápas bude sehrán v sobotu s jarním překvapením a
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to mužstvem z Českého Brodu, které ještě neztratilo ani bod. Utkání začíná v 16,30 hod.

  

Branky :  53´Jiroutek  –  64´,88´Krátký,78´Konečný (p.)                            
                                                                            
                             Hl.rozhodčí : Ježek       ŽK : 2 : 2           ČK : 1 : 0        
    Diváků
:  100

  

  

FK Pardubice B: Knobloch – Prokopec, Vencl, Němeček, Konvalina – Fidler (46´ Rydval),
Jiroutek (81´Kopecký), Šejvl, Dostálek – Jeřábek, Kim.

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík - Žák, Pecháček,Konečný, Hock –Štěpánek, Kopřiva,Daněk,
Malinský  - Benda(58´Krátký),Mach(87´Valášek)                
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